ΚΕΦ . 43 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ( 22-5-20)
 (
Ξεκίνα από το μεγαλύτερο αριθμό ή από τα ζευγαράκια που ξέρεις πόσο κάνουν.
)1)Κάνε τις πράξεις:
[image: Χαριτωμένη μάγισσα στη διανυσματική απεικόνιση σκουπών ...]

7+3+7=	6+3+2=
5+5+3=	4+5+3=
6+2+4=	6+6+1=
9+1+7=	9+9+1=
4+6+6=	3+3+6=
8+2+2=                                    5+5+2=
2) Κάνε τις προσθέσεις:
 (
Τα πολλά στο κεφαλάκι και τα λίγα στο χεράκι.
Π.χ
 7+4= (Τα 7 στο κεφαλάκι και 4 στο χεράκι
    7--      
8,9,10,11)
)


4+7=                                       9+5=	5+9=
8+3=	6+8=	8+8=
9+7=	6+7=	9+6=
5+8=	3+9=	8+7=
6+5=	7+4=
8+4=	3+8=
2+9=	7+5=
3)Βρίσκω πόσο κάνουν φτιάχνοντας πρώτα δεκάδες:
8+6=                                                                 7+4=


8+7=	           5+6=



4) Ένωσε με το σωστό αριθμό:
          6+5=                    8+3=                9+5=             7+8=                8+4=
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5)Λύνω το πρόβλημα:
Ο Νίκος έχει 8 ευρώ και η Έλενα 6 ευρώ. Πόσα ευρώ έχουν και οι δύο μαζί;
Λύνω                                                                 Απαντώ
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